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4 personnes ont enlevé leur chape..
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61x 42 = 2562

421x 6 = 2526
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Il lui reste 32 segments a tracer.
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Voici deux exemples d’ordre 15 et deux d’ordr: :
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il doit extraire 4 chaussettes au
minimum pour étre certain d’avoir
deux chaussettes de couleur identiq
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2 solutions sont acceptable :
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Activité 1 :
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Les triangles OBB’ et OLL’ sont en agrandissemeéiuction :

. . , . 0) 380000
Calculons le coefficient d agrandlssemeﬂl% =
OB 0,00131

On peut alors en déduire LL : LL’ —f)?o‘l’:‘l’ x BB’ = 3’?0‘1"3"1’ X 6 = 1740458015 mm
Puis le diametre de la lune : 1740458015= 3480916030 mm =~ 3481 km arrondi au km pres.
Remarque 1 : On peut aussi se servir du théorenbales.

Remarque 2 : En réalité le diameétre de la lunele®474km arrondi au km prés

Activité 2 :
a) la date de Paques en 2012 est donc 08/04/2012

b) La date de Paques en 2022 est donc 17/04/2022
Indique tes calculs intermédiaires :

c=20 n= 8 k=L =0 b=2"=5 e=""=6
f=20-5-6+1% 8+ 15=176 h =26 p=0 g=1 =1
i= 26 s =505 t=5 u= 2022 + 505 + 26+ 2 -2 = 2540
j=6 i-j + 44= 60 w=1 m=3+1=4 x=1

d=26 -6 +28 - (31x1) = 17

En 2022, Paques estdenanche 17 avril



